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ODBORNÝ KONZULTANT, CENTRUM
INVESTIC, ROZVOJE A INOVACÍ (CIRI)

Ing. Radmila Velnerová MPA
VEDÚCA ODBORU ANALÝZ, PODPORY

RIADENIA A KONTROLY,
KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ

Královohradecký kraj je vyšší územný samosprávny celok Českej republiky a stará sa o
všestranný rozvoj svojho územia a o potreby svojich občanov.

Ing. Radmila Velnerová MPA zabezpečuje
koordináciu otvorených dát kraja, organizovanie
hackathonov na návrhy aplikácií nad otvorenými
dátami pre študentov stredných a vysokých škôl,
vedie aktivity dátového portálu kraja Data KHK. V
rámci svojich činností zabezpečila realizáciu
rozsiahlej dátovej platformy kraja. Nad ňou riadi a
koordinuje tvorbu dátových reportov,
dashboardov, zabezpečuje vizualizáciu dát v
nástrojoch BI s využitím AI. So svojím tímom zdieľa
dobrú prax v oblasti otvorených dát, práce s
dátovými zdrojmi v dátových skladoch, dátových
portálov s ďalšími subjektmi verejnej správy na
odborných konferenciách a workshopoch v ČR aj v
zahraničí. Zabezpečuje spoluprácu s Univerzitou
Hradec Králové v oblasti výskumu,
kyberbezpečnosti a vytvárania aplikácií s AI.

Mgr. Tomáš Merta

Mgr. Tomáš Merta je vyštudovaný geograf so
zameraním na regionálny rozvoj a strategické
plánovanie. Už 9 rokov spracováva rozvojové
plány, stratégie, analýzy, tematické mapy, štúdie
a iné koncepčné dokumenty. V rámci činnosti
sekretariátu Regionálnej stálej konferencie
Královohradeckého kraja (RSK KHK) zabezpečuje
chod RSK po administratívnej, organizačnej a
koordinačnej stránke vrátane odborných aktivít.
Autor dátového portálu Data KHK a spoluautor
webu Chytrý region – Portál regionálneho
rozvoja Královohradeckého kraja.

Hlavným cieľom CIRI je poskytovať vysoko kvalitné služby
regionálnym aktérom prostredníctvom stabilného odborného tímu,
ktorý podnecuje inovatívne prostredie, rešpektuje princípy
udržateľného rozvoja, podporuje využívanie dotácií a efektívnu
realizáciu investícií, ktoré vedú k zvyšovaniu kvality života obyvateľov
regiónu a konkurencieschopnosti Královohradeckého kraja.



Ing. Juraj Randus

Slovenská národná akreditační služba (SNAS) je
verejnoprávna inštitúcia zriadená zákonom č.
53/2023 Z. z. o akreditácii orgánov posudzovania
zhody. Je jediným vnútroštátnym akreditačným
orgánom v Slovenskej republike, ktorý vykonáva
akreditáciu orgánov posudzovania zhody ako činnosť
orgánu verejnej moci uznaným vládou Slovenskej
republiky. SNAS sa pravidelne podrobuje
vzájomnému hodnoteniu zo strany EA, ktorá
preveruje dodržiavanie medzinárodných noriem a
pravidiel stanovených pre akreditáciu. 

Ing. Juraj Randus od roku 1997 pôsobí v
oblasti akreditácie ako manažér kvality
skúšobného laboratória a vedúci
certifikačného orgánu na certifikáciu
produktov. Od roku 2013 zastáva rôzne
pozície v Slovenskej národnej akreditačnej
službe, aktuálne ako manažér kvality. Od
roku 2002 zastupuje Slovenskú republiku v
Medzinárodnej stálej komisii na skúšky
ručných palných zbraní C.I.P.

Poslaním SNAS, je vykonávať akreditáciu orgánov posudzovania zhody predovšetkým v
Slovenskej republike, plne v zhode s princípmi a kritériami medzinárodnej akreditácie
podľa medzinárodných noriem, dokumentov globálnych a regionálnych
medzinárodných organizácií (EA, ILAC, IAF, FALB, OECD) a to tak, aby osvedčenia o
akreditácii vydané SNAS, boli medzinárodne akceptované a uznávané.

SNAS ako národný akreditačný orgán uznávaný vládou Slovenskej republiky plní
dôležitú úlohu v národnom systéme posudzovania zhody vytvorenom na odstránenie
technických prekážok domáceho a medzinárodného obchodu Slovenskej republiky a
podporu požadovanej úrovne kvality výrobkov, služieb a ochrany spotrebiteľa.

ZÁSTUPCA RIADITEĽA SNAS A MANAŽÉR
KVALITY, 

SLOVENSKÁ NÁRODNÁ AKREDITAČNÁ
SLUŽBA 



Jana Červenáková

Únia miest Slovenska je dobrovoľné záujmové
združenie miest a miest založené 29. apríla 1994 v
Košiciach z iniciatívy Klubu primátorov a starostov
SR. Jej členskú základňu tvoria veľké a stredne veľké
mestá z rôznych regiónov Slovenska. Čestné
členstvo získal prezident Michal Kováč a ďalších 10
osobností. Hlavným posolstvom Únie miest
Slovenska od jej vzniku je boj za demokraciu,
reforma verejnej správy a európske smerovanie
Slovenska. V súčasnosti organizácia reprezentuje 24
členských miest Slovenska a zastupuje viac ako
milión obyvateľov. 

Dlhoročná manažérka v súkromnej aj
štátnej sfére. Venuje sa dlhodobo
manažérskemu vzdelávaniu v zdravotníctve
a v oblasti rozvoja emocionálnej
inteligencie, aktívne podporuje riešenia
viacerých spoločenských tém. V roku 2016
spoluzaložila neziskovú organizáciu
VIATICUS, ktorej cieľom je zmena postojov
spoločnosti k problematike umierania a
smrti. Aktuálne pôsobí v Únii miest
Slovenska ako výkonná viceprezidentka.

Hľadanie systémových riešení existujúcich
problémov, a osobitne pomoc
bezmocným, považuje za najdôležitejšie v
živote, v súlade s heslom Načo je človek
na svete, keď nerobí svet lepším? 
 

Hlavnými cieľmi Únie miest Slovenska sú:
obhajoba práv a záujmov miest vo vzťahu k zákonodarnej a výkonnej moci štátu
prezentovanie významu miest ako centier regiónov
presadzovanie finančnej, inštitucionálnej a daňovej suverenity miest
podporovať udržateľné, zelené a bezpečné mestá pre ich obyvateľov

VÝKONNÁ VICEPREZIDENTKA ÚNIE MIEST
SLOVENSKA



Ing. Marcel Lauko, PhD.
RIADITEĽ, ENERGETICKÉ CENTRUM

BRATISLAVA O.Z.

Energetické centrum Bratislava je občianske
združenie zamerané na tvorbu, podporu a
implementáciu inovatívnych koncepčných riešení pre
racionálne využívanie energie a ochranu životného
prostredia. Svoju misiu realizuje predovšetkým v
rámci medzinárodných projektov na európskej
úrovni.

Ing. Marcel Lauko, PhD. je riaditeľom
Energetického centra Bratislava o.z. a
predsedom Správnej rady Asociácie
poskytovateľov energetických služieb
(APES) – už viac ako 15 rokov je
nadšeným propagátorom Energy
Performance Contracting-u (EPC) a
prístupov založených na garancii
výsledkov všeobecne. Vo svojej praxi
sa zameriava predovšetkým na tvorbu,
podporu a prípravu inovatívnych
modelov implementácie projektov na
zlepšenie energetickej efektívnosti vo
verejnom, ale aj súkromnom sektore. 

V súčasnosti sa zameriava
predovšetkým na podporu samospráv
pri tvorbe a implementácii klimaticko-
energetických akčných plánov v rámci
projektu OwnYourSECAP. Súčasne
tiež pracuje na projekte FORTESIE,
ktorého cieľom je vývoj inovatívnych
energetických služieb pre verejný aj
súkromný sektor.



JUDr. Mgr. Miroslava Lišková
RIADITEĽKA ODBORU DIGITALIZÁCIE,

OSVEDČENÍ A VNÚTORNÉHO CHODU, 
ÚRAD PRE SLOVÁKOV ŽIJÚCICH V

ZAHRANIČÍ

Úrad pre slovákov žijúcich v zahraničí je orgánom
štátnej správy so sídlom v Bratislave, rozpočtová
organizácia, ktorá je napojená na rozpočet
Ministerstva zahraničných vecí a európskych
záležitostí Slovenskej republiky, na ktorej čele je
predseda. Zriadenie, pôsobnosť Úradu upravuje
zákon č. 474/2005 o Slovákoch žijúcich v zahraničí a
o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

JUDr. Mgr. Miroslava Lišková svoje
niekoľkoročné poznatky z oblasti
práva a manažmentu orientované na
stratégie prirodzene preklopila do
riadenia, usmernenia a kontroly
činností oddelenia ekonomicko-
finančného a osobného úradu, ako aj
referátu osvedčení Slováka žijúceho v
zahraničí, organizačných útvarov
spadajúcich pod riadený odbor. Svojou
činnosťou okrem iného prispieva k
zabezpečeniu kontinuálneho
zlepšovania celkovej úrovne
kybernetickej a informačnej
bezpečnosti jednotlivých pracovísk,
zabezpečuje tvorbu, udržiavanie,
rozvoj a implementáciu manažérstva
kvality a interne riadi celý proces
prípravy a koordinácie implementácie
digitálnej transformácie Úradu pre
Slovákov žijúcich v zahraničí.

Poslaním Úradu je najmä zabezpečenie
tvorby, výkonu a koordinácie štátnej
politiky vo vzťahu k Slovákom žijúcim v
zahraničí, rozhodovanie o poskytnutí
dotácie, rozhodovanie v konaní o
vydaní osvedčení, plnenie iných úloh
vo veciach týkajúcich sa Slovákov
žijúcich v zahraničí podľa osobitných
predpisov.



Mgr. Lilla Szabóová
ŠPECIALISTA PRE ENVIRONMENTÁLNU

VÝCHOVU/LEKTOR V STREDISKU
ENVIRONMENTÁLNEJ VÝCHOVY (SEV)

DROPIE

Stredisko environmentálnej výchovy SAŽP Dropie
zriaďuje Slovenská agentúra životného prostredia a
je jediným pobytovým strediskom SAŽP. Sídlo má
na Dolnom Žitnom ostrove v katastri obce
Zemianska Olča. SEV SAŽP Dropie zabezpečuje
neformálne vzdelávanie formou praktickej
environmentálnej výchovy pre širokú cieľovú
skupinu. 

Mgr. Lilla Szabóová pracujev Stredisku
environmentálnej výchovy  ako lektor,
sprevádza skupiny počas exkurzií, plánuje,
vypracováva a realizuje programy pre
školské skupiny, ale aj iné špecifické,
alebo individuálne skupiny v slovenskom,
maďarskom a anglickom jazyku. Vo svojom
obore pracuje 6 rokov, ale vo vzdelávaní a
výchove detí má viac ako 12 ročnú prax ako
pedagóg všeobecno-vzdelávacích
predmetov geografia a anglický jazyk

Programy SEV SAŽP Dropie sú orientované na spoznávanie prírodných a kultúrnych
hodnôt regiónu Dolného Žitného ostrova, prezentáciu hodnôt Chráneného vtáčieho
územia Ostrovné Lúky a zvyšovanie povedomia v oblasti adaptačných a mitigačných
opatrení na dopady zmeny klímy. 

Aktuálnym cieľom SEV SAŽP Dropie na dobu 3 – 5 rokov je zvýšiť odolnosť voči
zmene klímy a schopnosť reagovať na zmenu klímy v rámci jednotlivých regiónov,
implementovať cez rôzne vzdelávacie skupiny adaptačné opatrenia vo svojom
blízkom okolí a zvýšiť povedomie v oblasti šetrného zaobchádzania s prírodnými
zdrojmi s možnosťou upcyklácie starých a prebytočných materiálov .



Mgr. Marianna Babilonská
POVERENÁ RIADENÍM SEKCIE

IMPLEMENTÁCIE PROJEKTOV, ÚRAD
SPLNOMOCNENCA VLÁDY SR PRE RÓMSKE

KOMUNITY

Úrad splnomocnenca vlády SR pre rómske
komunity ako poradný orgán vlády pre problematiku
rómskych komunít v Slovenskej republike plní úlohy
zamerané na riešenie záležitostí rómskych komunít
a realizuje systémové opatrenia na zlepšenie
postavenia a ich integráciu do spoločnosti,
osobitne v oblasti tvorby, realizácie a koordinácie
efektívnejších politík a realizácie systémových
opatrení, zameraných na prevenciu sociálneho
vylúčenia rómskych komunít a podporu ich
začleňovania do spoločnosti.

Medzi hlavné úlohy splnomocnenca patrí najmä:
plnenie úlohy ústredného orgánu štátnej správy pre koordináciu uskutočňovania
inklúzie marginalizovaných rómskych komunít,
plnenie úlohy sprostredovateľského orgánu v oblasti podpory inklúzie
marginalizovaných rómskych komunít,
plnenie úlohy sprostredkovateľa komponentov K6 - Dostupnosť, rozvoj a kvalita
inkluzívneho vzdelávania na všetkých stupňoch a K7 - Vzdelávanie pre 21
storočie, pri realizácii reformy K6 R1 a investície K7 I2 Plánu obnovy a odolnosti,
zabezpečenie činnosti národného kontaktného bodu uskutočňovania
strategického rámca inklúzie Rómov v rámci odporúčaní Európskej únie o
rovnosti, začleňovaní a účasti Rómov

Mgr. Marianna Babilonská je v
súčasnosti poverená riadením sekcie
implementácie projektov, pričom sa
ako projektová manažérka dlhodobo
venuje problematike vysporiadania
pozemkov. Aktuálne sa venuje najmä
národnému projektu Asistencia obciam
s prítomnosťou marginalizovaných
rómskych komunít pri usporiadaní
právnych vzťahov k pozemkom pod
osídleniami 



JUDr. Soňa Kubáni
PRÁVNIK

EURÓPSKE SPOTREBITEĽSKÉ CENTRUM,
MINISTERSTVO HOSPODÁRSTVA SR

Európske spotrebiteľské centrum poskytuje pomoc
a poradenstvo spotrebiteľom pri riešení
cezhraničných spotrebiteľských prípadov, najmä v
rámci online nákupov a reklamácií, nárokov
cestujúcich v leteckej preprave, dovolenkových
služieb a ďalších oblastí. Európske spotrebiteľské
centrum zabezpečuje vzdelávanie spotrebiteľskej
verejnosti, najmä študentov, učiteľov a seniorov,
uskutočňovaním prednášok o online nakupovaní a
jeho nebezpečenstvách, na čo je potrebné si dať
pozor. Európske spotrebiteľské centrum propaguje
aktuálne témy súvisiace s ochranou spotrebiteľa na
webstránke ako aj sociálnych sieťach.

JUDr. Soňa Kubáni už od roku 2006
rieši cezhraničné spotrebiteľské
prípady a poskytuje poradenstvo
spotrebiteľom aj v domácich
prípadoch. Tiež zabezpečuje výber
dodávateľa propagačných predmetov
prostredníctvom verejného
obstarávania. V neposlednom rade
prednáša spotrebiteľom, najmä
seniorom, o ich právach v oblasti
ochrany spotrebiteľa, so zameraním
najmä na reklamácie.

Cieľom Európskeho spotrebiteľského centra je poskytovať bezplatnú pomoc
spotrebiteľom na vysokej odbornej úrovni, aby mohli naplno využívať výhody
vnútorného trhu a neobávali sa toho, že v prípade problémov cezhraničného
charakteru nebude existovať inštitúcia, ktorá im pomôže v ich spotrebiteľskom
spore.



KOUČ, MENTOR, LEKTOR V ORGANIZÁCII
PRIESTOR PRE ZMENU

JUDr. Mgr. Zora Vypušťáková 
KOUČKA, MENTORKA, LEKTORKA,

MEDIÁTORKA V ORGANIZÁCII PRIESTOR
PRE ZMENU

Lektori Zora Vypušťáková  a Ľubomír Vypušťák sa už dlhodobo
venujú témam zameraným na osobný rozvoj, pričom využívajú
metódy ako koučing (7 rokov), mentoring (20 rokov),
etikoterapia (8 rokov), mediácia – alternatívne riešenie sporov
(4 roky, právna prax 26 rokov), vzdelávanie (20 rokov).

Ing. Ľubomír Vypušťák 

V Priestore pre zmenu je vytvorený priestor
pre kohokoľvek, kto sa zaujíma o osobný
rozvoj a vlastný rast (jednotlivci, témy,
organizácie, komunity).

Cieľom Priestoru pre zmenu je šírenie informácií o možnostiach nadobudnutia
rovnováhy medzi osobným a pracovným životom ako prevencii pred vyhorením.



PhDr. Iveta Kilárová, CSc.
KNIHOVNÍČKA,

SLOVENSKÁ NÁRODNÁ KNIŽNICA

Slovenská národná knižnica (SNK) je národnou
knižnicou Slovenskej republiky a vrcholnou štátnou
kultúrnou, informačnou, vedeckou a vzdelávacou
inštitúciou v oblasti knižničnej, bibliografickej,
literárnomúzejnej, literárnoarchívnej a biografickej
činnosti.

PhDr. Iveta Kilárová, CSc. pracuje v SNK od
roku 1985, zameriava sa na vzdelávanie
pracovníkov knižníc, prieskumnú a
analytickú činnosť, od roku 2002
predovšetkým v oblasti štatistického
zisťovania o knižniciach, od roku 2012 je
riešiteľkou projektu Benchmarking knihoven
pre slovenské verejné knižnice v rámci
medzinárodnej spolupráce medzi Národní
knihovnou v Prahe a SNK v Martine.

Základným poslaním Slovenskej národnej knižnice je prostredníctvom knižnično-
informačných služieb a informačných technológií zabezpečovať slobodný prístup k
informáciám šíreným na všetkých druhoch nosičov. 

SNK v rámci implementácie modelu CAF nastavuje podmienky a proces smerujúci k
zlepšeniu pracovných činností a výkonov zamestnancov SNK. Prioritou SNK je v roku
2025 realizovať aj projekty, ktoré by zlepšili IT zabezpečenie SNK ako aj modernú
výpočtovú techniku pre zamestnancov SNK. 


